

图说天下



庇护

这是7月7日在俄罗斯首都莫斯科拍摄的玻利维亚驻俄罗斯大使官邸。



示威

7月6日,一名穆尔西支持者戴着穆尔西形象的面具在埃及开罗的共和国卫队俱乐部外参加示威。



出轨

7月6日,在加拿大魁北克省东部拉克梅冈蒂克市,消防员在运送原油列车出轨事故现场工作。



爆炸

7月7日,在巴基斯坦东部城市拉合尔,一名炸弹专家在爆炸现场工作。

中俄军演转入实兵演习阶段

将展开锚地防御、联合防空、联合护航等多课目演习

新华社符拉迪沃斯托克7月7日电(记者 王经国 王东明)经过3天周密细致的行动筹划,7日晚,“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习各编队已做好任务准备,参演部队随即转入实兵演习阶段。

演部、联合指挥部和海上舰艇编队指挥所三级指挥体系,均采用混编和编组的形式。自5日联合演习开始后,双方围绕演习设定的“海上联合防卫行动”课题,共同筹划、共同组织、共同实施,在战术思想和兵力运用上展开多层次密切协同,参演部队就演习的课目设置展开进

行了细化与准备。为确保任务计划的顺利实施,联合导演部和联合指挥部对各舰艇编队的作战指挥及训练人员准备情况进行了检查。“我们将上级的战斗任务、编队的决心建议,与舰上的方案预案进行对接,并对其中的战术情节和技术环节进行细

化,确保演习顺利展开。”中方参演部队石家庄舰舰长许放说。在实兵演习阶段,中俄双方参演部队将展开锚地防御、联合防空、联合护航、海上补给、通过致潜艇威胁以及实际使用武器对海、对空目标射击等多课目演习。

中国海军参演军舰向俄罗斯民众开放

7月6日,在俄罗斯符拉迪沃斯托克港,当地民众登上开放的中国军舰参观。当日,中国海军参加“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习的导弹驱逐舰石家庄舰在俄罗斯符拉迪沃斯托克港向俄罗斯海军官兵和当地民众开放,使他们有机会登上中国海军新型军舰,近距离接触和了解中国军舰和海军官兵,增进中俄两国人民和军队间的友谊。



韩朝在板门店磋商开城工业园区问题

新华社首尔7月6日电(记者 张青)韩朝双方6日在韩朝边境板门店朝方一侧的“统一阁”举行工作会谈,就开城工业园区问题进行磋商。据韩联社报道,由于通信线路故障问题,原定当地时间上午10时开始的会谈延迟至11时50分开始,持续约半个小时。下午双方首席代表进行了两次接触。



7月6日,在韩朝边境板门店朝方一侧,韩国统一部韩朝合作地区支援团团长徐虎(左)与朝鲜中央特区开发指导总局副局长朴哲洙会谈。

滞留园区的成品及原、辅材料问题,希望朝方提供必要的保障措施,为保障韩方人员出入境尽快恢复通信线路。韩方还强调需确保转运物资时韩方人员的人身安

全,在此过程中韩方会同时检修园区内设备。对此,朝方没有明确提出防止类似事件重演的对策。朝方认为,当前适逢梅雨

季节,采取紧急防护措施并检修设备才是当务之急。对于物资转运,朝方同意韩方运回成品,但表示应考虑尽快开始恢复部分工厂的运转,因而没有必要转移原、辅材料。截至记者发稿时,朝鲜方面并未对当天的工作会谈进行任何报道。开城工业园区是韩朝首脑2000年签署《北南共同宣言》后双方进行的重要经贸合作项目。该园区2005年开始运营,有约5.4万名朝鲜工人在园区内120多家韩国企业工作,生产服装、器皿、手表及其他日用消费品。由于朝鲜半岛局势持续紧张,朝鲜4月初宣布撤出园区内的全部朝鲜工人,并暂时关闭园区。4月26日,韩国宣布撤回所有滞留园区的韩方人员。目前,开城工业园区运转中断。

尼日利亚一中学遭“血洗”

数十名学生和教师遇难,行凶者可能来自一个关联宗教极端主义组织的团体

核心提示 一伙武装人员7月6日攻击尼日利亚东北部波蒂斯库姆镇附近一所寄宿中学,枪杀师生并纵火,致数十人丧生,包括不少十几岁的学生。

攻击

警方人员和幸存者确认,武装人员6日拂晓前攻击贝州马穆多村“政府中

学”,杀死数十名学生和一名英文教师。一名当地警方人员通过电子邮件告诉路透社记者,武装人员向多座建筑纵火,向四散奔逃的学生开枪。15岁的学生穆萨·哈桑和一些教师说,学校有大约1200名学生,数十人起初逃到附近的荒地,后来再无踪迹。这起暴力事件的伤亡人数尚未确定。那几名警方人员说,27名学生和一名教师丧生。而一名医护人员和一些居民告诉法新社记者,武装人员杀死42人。

悲伤

一些家长6日白天在学校辨认丧生学生的尸体,发出悲愤的喊叫。不少尸体损毁严重,无法辨认。不少家长不知道自己的孩子是死是活。农夫马拉姆·阿卜杜拉希在两个儿子的尸体前哭泣。他10岁的儿子似乎在逃跑时背部中弹,12岁的儿子胸部中弹。他还有3个孩子在附近一家学校上学。上个月,一些武装人员在迈杜古里市一所学校纵火,9名学生丧生。几天前,

达马图鲁市一所学校遭袭击,7人丧生。

局势

警方人员和当地居民推断,6日行凶的武装人员来自关联宗教极端主义组织“博科圣地”的一个团体,其名称的意思是“西方教育罪恶”。“博科圣地”及其附属团体近些年在尼日利亚北部多次发动暴力袭击,教堂、警察局和学校等公共场所是主要目标,2011年以来造成近千人员伤亡。(新华社供本报特稿)

2013年“拓展与生存”小记者夏令营首期今日成功开营 二期7月13日开营 欲报从速